
SLUŽBA KÁZANIA PRI SOBOTNÝCH BOHOSLUŽBÁCH 

Zbor/dátum 4. 11. 18. 25. 

Trnava K. Badinský F. Varga M. Grešová F. Varga 

Sereď J. Valky D. Dubovský K. Badinský M. Homišin 

Piešťany - K. Badinský -  
 

PRAVIDELNÉ TÝŽDENNÉ STRETNUTIA    MIESTO   ČAS 

Pondelok Trnava, študijná skupina - kniha Zjavenie Kapitulská 23  19:00 hod. 

Utorok Cirkev na skale – prednášky    TT univerzita  18:00 hod. 

Cirkev na skale – prednášky    PN, knižnica  17:30 hod. 

Štvrtok Modlitebné stretnutie     on line   19:30 hod. 

Stretnutie učiteľov sobotnej školy   on line    20:30 hod. 

Piatok  Študijná skupina - Evanjeliá    on line   19:00 hod. 

Sobota:  Sobotná škola               09:00 hod. 

Kázanie z Božieho slova (+ on-line/ trnava.casd.sk/youtube kanál ) 10:45 hod.

 Popoludňajšia pobožnosť        14:00 hod. 
 

CIRKEV NA SKALE (Trnava / Piešťany) 
Nová séria biblických prednášok pre verejnosť sa začala 24.10. v Trnave (Trnavská 

Univerzita, Hornopotočná 23) a 31. 10. v Piešťanoch (Mestská knižnica, Školská 19). 

Študujeme spoločne novozákonnú knihu Skutky apoštolov. Prednášajú bratia K. 

Badinský a F. Varga. Prosím podporte nás svojimi modlitbami aj účasťou. Je to vždy 

v utorok (Trnava 18:00 hod.), Piešťany (17:30 hod.). 7.11. sa prednášky nekonajú, kvôli 

svadobnej pobožnosti v trnavskom zbore. 
 

PREDNÁŠKY MODLITEBNÉHO TÝŽDŇA (4.-11. november 2023) 
Prednášky sa uskutočnia s osobnou účasťou aj online. Osobne v sobotu, nedeľu, 

stredu a opäť sobotu. Pondelok a piatok online. Utorok a štvrtok stretnutia nebudú. Vždy 

o 18:00 hod., - okrem soboty,  v sobotu to bude v priebehu bohoslužby. (Toto je návrh, 

pokiaľ sa zbory rozhodnú pre iný model, prosím oznámte mi to. Ďakujem KB) Link pre 

online stretnutia: https://meet.google.com/pyy-kdcf-tcz 
 

NARODENINY: 

„Toho, kto je pevnej mysle, zachovávaš v dokonalom pokoji, lebo v Teba dúfa.“ 

(Izaiáš 26,3) 
 

Trnava         Sereď       

2.  Leonard Kolena  10.  Katarína Kabová        24.  Helena Moskaľová  

8.  Mária Dananaiová                        
 

KONTAKTY:       BOHOSLUŽBY:  DOP / POPOLUD. 

Zbor Trnava, Kapitulská 23; trnava.casd.sk     9.00  / 14:00 hod. 

Zbor Sereď, Školská 1, Dom kultúry 1. poschodie; sered.casd.sk 9:00  / 13:30 hod. 

Zbor Piešťany, Zavretý kút 113; piestany.casd.sk    9:30  / 14:00 hod. 

Kazateľ: Karol Badinský, ☎ 0905 302 793, kbadinsky@gmail.com 

CIRKEV ADVENTISTOV SIEDMEHO DŇA 

     TT ADVENT NOVEMBER 2023 
 

SPRAVODAJ  PRE  ZBORY  TRNAVA,  SEREĎ  A  PIEŠŤANY 

 

BUĎ JEHO SVEDKOM 
Zamyslenia modlitebného týždňa 2023 (4.-11. 11.) 
 

Malá skupina zhromaždených učeníkov netrpezlivo očakáva Ježišove posledné 

slová pred nanebovstúpením. Doslova mu visia na perách. Počúvajú rady, čo 

majú robiť, aby dostali dar Ducha Svätého. Ježiš im dal jasne najavo, že neprišiel 

založiť pozemské kráľovstvo. Učeníci ako jeho nasledovníci zohrajú dôležitú 

úlohu pri príprave ľudí na iné (nebeské) kráľovstvo.  

Ježiš im povedal: „Teraz však na vás zostúpi Svätý Duch, vy dostanete jeho moc 

a budete mi svedkami v Jeruzaleme, v celom Judsku i Samárii, až po kraj zeme.“ 

(Sk 1,8) Učeníci, ktorých Ježiš pripravil, mali o ňom vydávať svedectvo a viesť 

ľudí k prijatiu posolstva o spasení. Boh sa ľuďom neustále prihovára 

prostredníctvom svojho Slova. Stále ich volá. Hľadá tých, ktorí túžia po jeho 

premieňajúcej láske, chcú sa pred ním pokoriť a hľadajú ho na modlitbe. Volá 

tých, ktorí kráčajú v Ježišových šľapajach a prejavujú úctu všetkým ľuďom. Túži 

po ľuďoch ochotných podeliť sa o nepopulárne varovania obsiahnuté v posolstve 

troch anjelov, po ľuďoch, ktorí sa pripravujú, aby mohli byť naplnení Božou 

milosťou a slobodou.  

Na nasledujúcich stránkach nájdete príbehy biblických postáv, ktoré v rôznych 

situáciách mocne svedčili o Ježišovi Kristovi. Jozef vydával svedectvo napriek 

ťažkým osobným zápasom. Mladé dievča o ňom hovorilo svojmu pánovi v 

cudzej krajine. Daniel svedčil mocným pozemským vládcom. Podobne mnohí 

ďalší ohlasovali Krista ľuďom vo svojom okolí.  

Ellen G. White napísala: „Kristove slová, ktoré povedal tesne pred svojím 

nanebovstúpením, majú veľký význam pre každého, kto prijme pravdu v 

Ježišovi… Všetci Kristovi nasledovníci majú byť jeho svedkami. Každý, kto 

prijme vzácny poklad pravdy, sa má oň podeliť s ďalšími.“ (Review and Herald, 

9. február 1892)  

Chcete sa stať svedkami Ježiša Krista? Vyzývam vás, aby ste si počas tohto 

modlitebného týždňa našli čas a spýtali sa Pána, akým spôsobom sa môžete ako 

verní kresťania podeliť o jeho lásku s ostatnými. Ted N. C. Wilson, predseda GK 

CASD (Viac informácii o stretnutiach nájdete na str. 4) 

 

mailto:kbadinsky@gmail.com


Poznámky z diela Kauza Kristus od Lee Strobela 
 

Autor žurnalista, ateista priznáva, že viedol nemorálny život. V práci podrážal 

kolegov, aby získal osobné výhody a pri získavaní informácií porušoval právne a 

etické normy. Svoju ženu a deti obetoval na oltár svojej profesionálnej kariéry. 

Bol klamár a podvodník. 

Chcel vedecky dokázať, že Ježiš nie je historickou osobnosťou, že všetko sú to 

legendy a dal si takú námahu, aby získal čo najviac faktov. Venoval tomu viac 

ako dva roky. Navštevoval špičkových vedcov - archeológov, historikov, 

filozofov, odborníkov z psychológie.  
 

Prvé interview začalo u dr. Craiga Blomberga, jedného z popredných autorít 

na biografie Ježiša Krista. Je nositeľom niekoľkých doktorátov. Bol členom 

elitnej medzinárodnej skupiny vedcov. Posledných dvanásť rokov bol profesorom 

Nového zákona vo vysoko rešpektovanom Denver-Seminary. Blomberg sa 

vyjadroval s presnosťou matematika, opatrne zvažujúc každé slovo. Strobel 

hľadal presne takého človeka. Bol to prvý rozhovor, od ktorého si veľa sľuboval. 

Na otázku novinára - a čo vaša vlastná viera - Blomberg bez rozpakov odpovedá: 

„Moju vieru to nepochybne veľmi posilnilo. Z vlastného bádania viem, že 

dôveryhodnosť evanjeliového záznamu možno podložiť dôkazom, ktorý má 

veľkú váhu. Ja viem, že človek nikdy nezíska vieru na základe dôkazov. 

Nemôžeme nahradiť dielo Ducha Svätého, na čo kresťania mnohokrát 

upozorňujú, keď počúvajú podobné diskusie. Existuje však nespočetné množstvo 

vedcov, ktorí už predtým boli veriaci a ich viera sa upevnila práve vďaka 

vedeckým dôkazom. A do tejto kategórie patrím aj ja“- hovorí Dr. Blomberg. 
 

Interview s teológom Brucem M. Metzgerom. 

Tento vedec napísal a redigoval spolu 50 kníh, z ktorých mnohé boli preložené 

do mnohých jazykov. Získal titul magistra a doktora Princentonskej univerzity. 

Čestné doktoráty mu udelilo 5 univerzít. V súčasnosti je emeritným profesorom 

na teologickom seminári. Je bývalým prezidentom Spoločnosti biblickej 

literatúry. Jeho knihy sú povinným čítaním na univerzitách a v seminároch na 

celom svete. Vysoko ho rešpektujú vedci najrôznejších teologických smerov. 

Strobel si všetky odpovede tohto vedca Metzgera nahrával, a potom nad nimi 

žasol. Posledná veta Metzgera znela: „... a dnes s istotou viem, že moja viera v 

Ježiša Krista má svoje opodstatnenie. Má veľmi hlboké opodstatnenie.“ 
 

Interview s archeológom Johnom Mc Rayom.  

Po štúdiu na Hebrew Univesity v Jeruzaleme, Vanderbilt University Divinity 

School of Chicago, kde v roku 1967 získal doktorát bol John Ray viac ako 15 

rokov profesorom Nového Zákona a archeológie na Wheaton College. Je tiež 

výskumný spolupracovník a člen kuratória inštitútu W. F. Albrighta pre 

archeologický prieskum v Jeruzaleme, a bývalý člen kuratória Americkej školy 

pre orientálne štúdia. 

K rovnakému záveru ako Mc Ray došlo aj mnoho iných vedcov, vrátane 

popredného austrálskeho archeológa Cliforda Wilsona, ktorý napísal: „Tí, ktorí 

poznajú fakty, uznávajú, že Nový Zákon sa musí prijímať ako pozoruhodne 

presná kniha!“ 

A dôležité je toto. Graig Blomberg preukázal spoľahlivosť novozákonných 

dokumentov, Bruce Metzger ich presnosti až do dnešných čias, Edwin Yamauchi 

podporil hodnovernosť týchto dokumentov citátmi starovekých historikov, či 

zmienkami z iných prameňov a John Mc Ray zas výsledkami archeologických 

prieskumov, musíme s Wilsonom súhlasiť. Kauza Kristus ani zďaleka nie je 

uzavretá, stojí na solídnych základoch. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

Niečo na zamyslenie: „Trápi ma, že si zamieňame dobro a zlo, pravdu a 

klamstvo, krásu a špatnosť…“ Max Kašparů. 
 

28.10.2023 sa v Bratislave uskutočnil Festival „ODznova v pravdivosti“. Jedným 

z hlavných rečníkov bol prof. Max Kašparů, psychiater a vysokoškolský 

pedagóg. Hovoril o spoločnosti a stave, v ktorom sa nachádza naša psychika. 

Ako sa udržať v pevnom zdraví v dobe, kedy je evidentné, že bez liekov a terapií 

prežijú iba psychicky najsilnejší? A čo deti? Ako im môžu rodičia pomôcť 

odolávať vplyvu nekontrolovateľného prúdu manipulácie zo sociálnych sietí? 

V nedávnom krátkom videu povedal: „Žijeme vo veľmi zvláštnej dobe. Je rýchla, 

problematická a nestála. Ale to, čo ma najviac trápi, a o čom by som chcel 

hovoriť, je skutočnosť, že si pletieme – pomaly a postupne, ale je to už viditeľné 

– týchto 6 pojmov: dobro a zlo; krásu  a špatnosť;  pravdu a lož. 

Akonáhle sa medzi týmito 6 pojmami zbúra hranica, potom si človek pletie krásu 

so špatnosťou, dobro a zlo,  a aj pravdu a lož. Už samotné písmo sväté, Biblia, 

má krásnu vetu na túto tému: „Spoznáte pravdu a pravda vás oslobodí.“ Tu je 

vidno, ako blízko, skoro ako siamské dvojčatá, sú pravda a sloboda.“ 

Profesor Kašparů povedal vo videu: “ Karel Čapek hovorí, že „pravda je viac ako 

moc, pretože pravda je večná.“ Ruský spisovateľ Solženicyn napísal knihu: 

„Nežiť v lži“. Vidíme aká dôležitá je pravda a jej hľadanie. Charlie Chaplin 

hovoril: „Choďte s tými, ktorí hľadajú pravdu. Ale utekajte od tých, ktorí ju už 

našli.“ 


